

2024年1月份连云港市第一人民医院至灌南县第一人民医院首席专家来灌时间表
—— 专家门诊情况简介 ——



我院“互联网+护理”
上线啦!!!

12月1日下午, 灌南县第一人民医院互联网医院的“互联网+护理”服务板块迎来了首例订单——更换胃管。

“刚开始我们只是看到了你们医院服务号上推出了互联网医院, 抱着试一试的心态尝试了一下, 没想到那么方便, 更让我们惊喜的是, 网约护士还那么贴心那么专业, 我们对本次上门服务非常满意!”沙奶奶的孙女开心地告诉我们。

家住李集乡的沙奶奶脑内出血, 肢体偏瘫, 长期卧床, 生活不能自理。眼看着上次住院时候留置的胃管快到期了, 但是奶奶行走不便, 家人不方便带她去医院更换, 所以一家人很是着急。沙奶奶的孙女突然想我院推出的“互联网+护理”服务, 抱着试一试的态度, 在我院平台上约了“留置胃管”上门服务, 我院网约护士很快接了单并上门提供了服务。

目前, 灌南县第一人民医院互联网医院的“互联网+护理”服务共推出15个上门服务项目。

操作流程:

第一步: 微信搜索并关注“灌南县第一人民医院微信公众号平台”, 点击“就医指南”中的“互联网医院”,

第二步: 点击“专科护理”中的“内科”。

第三步: 根据自己的需要选择自己想要的专科护士和专科服务项目, 点击“申请上门服务”。

“互联网+护理”服务真正实现了“想患者所想, 供患者所需”, 让患者足不出户就能享受到医院同步的护理服务, 提升了患者的就医体验, 增强了患者的健康获得感。

神经内科 护理部 供应室



我院召开2023年第四季度工休座谈会

为进一步构建和谐医患关系, 提升患者及家属满意度, 12月19日上午, 我院在门诊五楼会议室召开了第四季度病人及病人家属工休座谈会。会议由行风办组织, 副院长单晓溪主持, 院医务科、护理部、财务科、医保办、后勤科、保卫科、工会、门诊部等主要负责人及20余名病区住院患者及家属参加会议。

单院长首先代表医院对参加座谈会的患

者及家属表示欢迎, 并指出座谈会的目的, 鼓励患者及家属们实事求是, 开诚布公地谈谈患者住院期间对医院管理、医疗质量、服务水平、住院环境等方面的感受, 希望大家多提不足, 以便更有针对性地改进医院管理中存在的问题。

座谈会上, 单院长亲切地与病人及家属进行了交谈, 了解他们的生活情况以及对医院的满意程度, 鼓励他们放下心中包袱, 畅所欲言, 对医院发展献计献策, 多提宝贵意见, 以便改进工作, 促进医院健康、和谐发展。患者家属

行风办(法务部)

灌南医苑

GUAN NAN YI YUAN

灌南县第一人民医院 2023年12月28(内部发行)
连云港市第一人民医院灌南院区 第十二期(总第85期)



全力以赴 凝心聚力 我院召开转设三级综合医院现场评审冲刺动员大会



随着转设三级综合医院现场评审日期临近。医院各项工作进入了攻坚克难阶段, 为进一步推进转设工作, 12月7日下午, 我院在多功能会议室召开“转设三级医院现场评审冲刺动员大会”。会议由院党委副书记、常务副院长蔡明主持。院领导、全院中层干部、创建联络员和创建办工作人员参加了本次会议。

首先, 创建办孙颖慧主任传达了省卫健委关于对三级综合医院现场评审的文件精神, 汇报了前阶段我院主要开展的转设工作, 并对冲刺阶段工作做了详细的安排。

接着, 院长蒋晓东作转设冲刺动员重要讲话。蒋院长指出, 目前, 转设三级医院工作是医院首要工作任务, 需要全院上下切实履行职责, 并对转设冲刺阶段提出了3点要求:

- 凝聚共识, 深刻认识转设三级医院的重大意义;
- 务实高效, 全面清扫评审工作的各种障碍;
- 精心组织, 扎实做好迎评各项工作。

党办、院办、创建办

我院召开《江苏省医疗机构医疗保障定点管理实施细则》解读暨医院经营分析会

为加强和规范医疗机构医疗保障定点管理, 提高医疗保障基金使用效率, 加强医疗行业自律, 更好地保障广大参保人员权益, 2023年12月15日下午, 我院在门诊五楼多功能会议室开展了《江苏省医疗机构医疗保障定点管理实施细则》解读暨医院经营分析会, 会议由医保办丽芹主任主持, 临床科主任、诊疗组长、护士长参加会议。

会上, 首先由副院长单晓溪围绕《江苏省医疗机构医疗保障定点管理实施细则》进行详细解读, 同时对医保运行情况, 结合DIP真实案例及工作实际, 从规范医疗服务行为, 合理使用医保基金等内容进行了深入

荣获连云港市第五届医师登台科普秀初赛三等奖

为做好健康科普宣传, 倡导健康文明的生活方式, 鼓励和支持广大医务工作者积极参与健康科普工作, 积极践行健康中国, 科普先行方针。12月20日下午, 由连云港市医药卫生学会联合体主办连云港市医学会承办2023年江苏省第五届医师登台科普秀大赛连云港初赛在连云港市第二人民医院学术报告厅隆重举行。

此次大赛共有来自全市三县三区的19位医生参加, 参赛选手宣讲内容角度多样、涵盖面广, 通过PPT展示结合演讲的方式, 将科学严谨的医学知识用通俗易懂的方式展现给现场观众。经过激烈角逐, 我院消化内科医师杨闯、重症医学科医师倪庆文、检验科医师封慧敏荣获三等奖。

灌南县第一人民医院作为县域唯一的公立综合二级医院, 始终坚持以责任和担当助推公益活动, 通过此次“医师登台科普秀”活动, 广泛传播常见病的保健知识与理念, 提升医疗服务水平, 把健康带进千家万户。彰显我院作为公立医院的公益性和责任担当。

外联部





我院举办“凝心聚力迎元旦 砥砺前行谱新篇”迎元旦活动



值 2024 年元旦佳节来临之际，为进一步丰富职工文化生活，增强职工凝聚力，提升医务人员身体健康素质，灌南县第一人民医院举办了系列迎元旦活动。

本次活动长跑及拔河两个项目，吸引临床、医技、职能等科室 100 余人参加参加。

跑步比赛在硕项湖东湖举行，职工本着“文明、安全、互助、友爱”的原则，以饱满的精神状态投入到比赛中，各展风采。比赛现场，



来自各科室的运动员们一改平日里岗位上的矜持和严肃，尽情享受比赛的乐趣，感受运动的魅力，展示医院人的风采。

此次迎元旦活动的开展，展现了医院干部职工团结协作、顽强拼搏的良好精神风貌，表达了大家对新年的美好祝福以及不断提高服务质量的信心，营造了健康向上、充满活力的干事氛围，为 2024 年我院工作的顺利开展营造了良好的开端，奠定了坚实的基础。



ICU 联队获得亚军，18 区与 25 区联队获得季军。一根绳，一股劲，一条心。此次拔河比赛，参赛队伍团结协作，心往一处想、劲往一处使，展现了广大职工的良好精神风貌，弘扬了团结协作、勇于拼搏的团队精神。

工会

我院呼吸内科开通延伸护理服务 为患者提供更全面的护理支持



近日，我院呼吸内科正式开通延伸护理服务，为患者提供胃管和导尿管等居家全方位护理支持。这项服务的开通将进一步提高患者的护理质量，为病患提供更加个性化和专业化的医疗照护。

延伸护理服务是指在患者进行胃管或导尿管等置入居家后，由专业的团队负责定时更换、清洁和监测管路。这一护理模式的开展，旨在有效降低患者的并发症风险，减少不必要的不适感，并提高患者的生活质量。

呼吸内科慢病患者较多，一直致力于提供全面细致的医疗服务，延伸护理服务的推出，是我科不断提高护理质量和满足患者需求的重要举措之一。通过专业护理人员的持续照护，胃管和导尿管等的使用将更加安全可靠，有助于提高病患的康复速度。

呼吸内科



雪中送“炭”暖民心 外科 支部走进特殊教育学校



为深入学习党的二十大会议精神，切实把为民服务走深走实，灌南县第一人民医院大力推进“双报到 双服务”，畅通服务群众“零距离”，12月19日，灌南县第一人民医院外科党支部走进结对帮扶特殊教育学校，为 90 余名特殊儿童送温暖。支部书记朱秀梅和支委们精心谋划、广泛动员，在支部掀起献爱心送温暖热潮，各位党员、主任、护士长们积极带头，征集 200 余件棉衣棉服，购置围巾 20 余条，部分党员代表冒着严寒把衣物送到孩子们的手中，让这些儿童能温暖过冬，让孩子们切实感受到党的温暖。

外科支部

市县科协领导来院指导“四长”工作室工作



需求。市科协将大力支持“四长”工作室发展需求，在医院发展、社会服务方面，按照主管部门的要求和科协的规划，有机结合、高效融合、多线并进，围绕群众健康需求，不断提升医疗服务能力，积极履行社会服务职能。

座谈结束后，市县科协领导参观“四长”工作室阵地建设，相继参观了科普讲堂、科普报告厅、科普图书室、科普阅读室、互联网医院、院史墙、文化长廊、一站式服务中心及红十字会培训基地，郭主席一行评审专家对我院多元化阵地建设、多类型科普讲座等做法表示赞许。

外联部

